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F1
Wie zufrieden sind Sie mit der Lebensqualität in unserer Gemeinde?
Beantwortet: 135
 Übersprungen: 1
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F2
Wenn Sie an die Entwicklung unserer Gemeinde denken. Entwickelt
sich die Gemeinde Ihrer Meinung nach:

Beantwortet: 129
 Übersprungen: 7
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F3
Wenn Sie an die Zukunft denken: Soll es in unserer Gemeinde so
weitergehen wie bisher oder sollte sich vieles ändern?

Beantwortet: 129
 Übersprungen: 7

41.09%
53

58.91%
76

 
129

 
1.59

# WAS KONKRET MÜSSTE SICH ÄNDERN? (BITTE ANGEBEN) DATE

1 weniger Ausgaben 12/3/2024 8:08 PM

2 mehr Transparenz, mehr Miteinander 12/3/2024 8:07 PM

3 mehr Angebot für Familien 12/3/2024 8:05 PM

4 Ortsbild, Packelei 12/3/2024 7:58 PM

5 Ort stark verschmutzt, Friedhof!! alles lieblos; wir brauchen ehr Gemeindearbeiter 12/3/2024 7:56 PM

6 Ortsbild, Finanzkontrolle 12/3/2024 7:53 PM

7 mehr Transparenz zw. Gemeinde & Bewohnern, mehr sportliche Aktivitäten für jung und alt
(Angebote)

12/3/2024 7:51 PM

8 Schuldenberg abbauen 12/3/2024 7:41 PM

9 einige wenige bestimmen vieles selbstständig, Landwirte müssen auch an Anrainer denken,
die Fliegenanlage im Sommer ist unglaublich. Immer größer und das im Wohngebiet. Bitte
mit Landwirten sprechen und Fairness einfordern

12/3/2024 7:37 PM

10 mehr Transparenz 12/3/2024 7:34 PM

11 "eigenes Klientel" Politik gehört abgeschafft, keine Versorgungsposten vergeben 12/3/2024 7:33 PM

12 Geschwindigkeitsbesch. im Ort 40km 12/3/2024 7:28 PM

13 Schuldenberg verringern, keine Wohnhausanlagen/Siedlungen genehmigen 12/3/2024 7:27 PM

14 Hochwasserschutz Gemeindeabgaben zu hoch! 12/3/2024 7:24 PM

15 Professionelleres Projektmanagement 12/3/2024 7:23 PM

16 Investitionen an den richtigen Stellen 12/3/2024 7:22 PM

17 Schuldenabbau 12/3/2024 7:18 PM

18 Kosten, konkrete Projekte sollen zeitnah umgesetzt werden, leistbares Wohnen im Ort 12/3/2024 7:16 PM
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ermöglichen

19 miteinander 12/3/2024 7:13 PM

20 Pflege Gemeindeinfrastruktur, Gemeindeausgaben zu hoch! Viele Projekte die nicht
realisiert worden sind!

12/2/2024 8:52 PM

21 weniger Schulden-mehr Transparenz 12/2/2024 8:46 PM

22 Leistbares Wohnen 12/2/2024 8:45 PM

23 Mehr auf Spielplätze schauen, mehr Gemeinschafts Festedamit wir mehr beinander sind als
Gemeinde

12/1/2024 8:48 PM

24 Schuldenabbau 12/1/2024 8:43 PM

25 geplante Projekte durchführen, betreubares Wohnen bzw. Generationen Wohnhaus, Stage
Grund?? Hauptplatz

12/1/2024 8:41 PM

26 keine Einsicht von der Karl Schindler Gasse auf Hauptstraße! 12/1/2024 8:28 PM

27 Transparenz -> wie seitens MFL anfänglich behauptet aber nicht gelebt 12/1/2024 8:16 PM

28 Projekte wirtschaftlich abschliessen 12/1/2024 8:07 PM

29 mehr Mitsprache vor Projekten 12/1/2024 8:02 PM

30 Nahversorger - ausbauen 12/1/2024 7:54 PM

31 Pflege des Ortes 12/1/2024 7:52 PM

32 Öffis, Angebote, etc 12/1/2024 7:34 PM

33 ev bessere Busverbindung, öfter nach Liesing 12/1/2024 7:31 PM

34 Laab versumpert Ortsbild mäßig 12/1/2024 6:42 PM

35 strassen sanieren, Böschungen mähen, Stiegenaufgänge bei Kirche und Hauptpatz
ausbessern, Man kann mit dem Rad nicht mehr auf den Feldwegen fahren - stark
ausgeschwemmt!

12/1/2024 6:39 PM

36 die Sauberkeit 12/1/2024 6:27 PM

37 mehr Sicherheit 12/1/2024 6:25 PM

38 Straßenbild unsauber; Wege durch heraus hängende Büsche - Brombeeren nahezu
unpassierbar

12/1/2024 6:24 PM

39 weitere Änderungen wie in den letzten Jahren die "schwäbische Hausfrau" ware der Tod der
Gemeinde

12/1/2024 6:24 PM

40 Ortsbild, Information 12/1/2024 6:19 PM

41 Verkejhrsberuhigung 12/1/2024 6:18 PM

42 analoge Information, Schulden abbauen 12/1/2024 6:13 PM

43 Qualität der Gemeindearbeit 12/1/2024 6:11 PM

44 GANZ WICHTIG DIE BUSVERBINDUNGEN ZU HEIMFAHRZEITEN IM HALBEN
STUNDEN TAKT AUSBAUEN, VOR ALLEM AB 13:00!!!! mehr Transparenz, Kosten
senken, keine zusätzlichen Schulden anhäufen,

11/24/2024 8:45 AM

45 Zu Frage 1: Nicht der Ort macht unzufrieden mit der Lebensqualität, sondern wie agiert wird.
Zu Frage 2 und 3: Eine Homepage der Gemeinde, die die Bürger nicht duzt, die alle, die
Bevölkerung betreffenden Themen aktuell und offen informiert. Bürger sind keine Bittsteller,
haben Bürger- und Menschenrechte. Einführung von regelmäßigen
Bürgermeistersprechstunden. (Wie in Gemeinden üblich). Barrierefreies Gemeindeamt.
Versprochenes für ALLE Laaber sollte auch umgesetzt werden (Glasfaserkabel). Erhaltung
von Grünflächen im Ort, um nicht zu verstädtern. Wie sieht das Laaber Verkehrskonzept
Richtung Wien aus? (Ausbau in Breitenfurt??)

11/21/2024 1:49 PM

46 man soll nicht so viel Geld ausgeben 11/18/2024 10:41 AM

47 Die hohen Kosten! 11/17/2024 8:34 PM

48 Infrastruktur verbessern 11/8/2024 5:05 PM

49 Mehr Transparenz, mehr Kommunikation, ein greifbarer BürgermeisterIn 11/8/2024 11:07 AM



Fragebogen - Team Laab: VP & Unabhängige

5 / 24

50 Radweg durch Lainzer Tiergarten zur U 4 um Alternative zu Auto & Bus zu bilden,
wenigstens zur Rush hour [0700 bis 1130 und 1500 bis 1930

11/7/2024 2:39 PM

51 Mehr leistbare Wohnungen damit Jugend kommt und bleibt, Gemeinde muss moderner und
verlockender werden

11/5/2024 9:08 PM

52 Zustand der Straßen, Pflege des Ortsbildes, Transparenz der Finanzen, bessere
Projektabwicklung und -kontrolle

11/3/2024 8:56 AM

53 trotz sinnvoller Projekte wäre irgendwann sparen angesagt 10/30/2024 11:55 AM

54 Laab soll wieder herausgeputzt werden (Unkraut, Blätter, Müll auf der Straße), vor einigen
Jahren war es deutlich schöner

10/30/2024 8:19 AM

55 Investitionen sollten nachhaltiger erfolgen 10/29/2024 8:11 PM

56 mehr Förderangebote für den schnellen Ausstieg aus fossilen Energien 10/29/2024 5:46 PM

57 Verlängerung der Kinderbetreuung 10/29/2024 4:04 PM

58 Schuldenabbau, keine neuen Projekte sondern bestehende zuerst abschließen,
professionelle Projektmanager anstellen, Straßenbild in ganz Laab pflegen

10/29/2024 2:39 PM

59 Bauprojekte sollten nicht stehen bleiben 10/29/2024 12:24 PM

60 Ortsbild 10/29/2024 7:01 AM

61 Energiegemeinschaft durch Gemeinde, Strassenunkraut, Gehsteig-Behinderung durch
Anrainer, Bauhof Öffnungszeiten auch Sonntag und Feiertag, ,

10/26/2024 5:38 PM

62 Ortsbild schlecht, Projekte gehen nicht weiter, Verschuldung, schlechtes
Projektmanagement beim Laaberhof

10/25/2024 5:10 PM

63 Transparenz, Kulturangebot 10/15/2024 1:20 PM
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F4
Welche Angebote für Kinder, Jugend, Familie, Senioren usw.
wünschen Sie sich in der Gemeinde:

Beantwortet: 122
 Übersprungen: 14

70.49%
86

29.51%
36

 
122

 
1.30

# (BITTE ANGEBEN) DATE

1 Kindergarten f. jüngere Kinder, bessere Schulbusse 12/3/2024 8:08 PM

2 mehr Veranstaltungen, Workshop 12/3/2024 8:07 PM

3 KITA ab 2 J., Infoveranstaltung f. Familien, mehr Spielplätze 12/3/2024 8:05 PM

4 Tanz 12/3/2024 8:00 PM

5 betreutes Wohnen 12/3/2024 7:56 PM

6 mehr Kindersportangebote, mehr Austausch zu Nachbargemeinden (nicht NUR Breitenfurt)
Angebote checken - Tag d. offenen Tür bei Vereinen recherchieren - Info aussehnden;
Laufgruppen mit fixen Zeiten, Nordix waling für Ältere, Seniorengymnasik - ALLES
MÖGLICH

12/3/2024 7:51 PM

7 kein Bedarf 12/3/2024 7:47 PM

8 einen fixen Pfarrer 12/3/2024 7:34 PM

9 es gibt viele Veranstaltungen! Danke! ABER: es wird nicht gut/ehrlich gewirtschaftet.
Darüber weiß der Großteil der Einwohner nicht Bescheid!

12/3/2024 7:33 PM

10 Hilfestellung bei diversen bürokratischen Hürden (Einreichungen) 12/3/2024 7:28 PM

11 betreutes Wohnen 12/3/2024 7:20 PM

12 Kulturveranstaltungen 12/3/2024 7:16 PM

13 Erhöhte Sicherheit - zb: keine Glasscherben am Basketballplatz, Stabilere Tore
(Fussballplatz)

12/2/2024 8:56 PM

14 Ein Sommerfreibad 12/2/2024 8:54 PM

15 mehr Vereine 12/2/2024 8:48 PM

16 Kulturangebote, für Kinder, Puppentheater, etc. 12/2/2024 8:45 PM

17 Neue Spielplätze mehr für Babys & zum schauckeln, Rutschen, klettern 12/1/2024 8:48 PM

29.51%29.51%​​29.51%
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18 Wohnraum für Senioren! 12/1/2024 8:35 PM

19 Gemeindearbeiter sollten ihre Arbeit erledigen und nicht den
lokalen(Nahversorger)herumhungern!!!

12/1/2024 8:30 PM

20 Spielegruppen für Kinder / Quizabende, Bingo Abende 12/1/2024 8:28 PM

21 Kindergarten ab 2Jahren, junges Wohnen, Projekt neben Kirche, Kinderspielplatz -> Geräte
Erweiterung

12/1/2024 8:16 PM

22 Staglwirt - geplante umbauten vorrang 12/1/2024 7:54 PM

23 mehr für Familien & Kinder, zb Kasperl, Konzerte, Kindergruppen, Musikgruppen für kleine
Familien- und Sportaktivitäten,...

12/1/2024 7:34 PM

24 gr. Ärzte zentrum in Breitenfurt wäre ein Gewinn für alle; energiegemeinschaft mit gr.
Photovoltaikanlage

12/1/2024 7:31 PM

25 Alte Traditionen aufleben lassen: Ratscherbuam, Kirtag, Hl. St. Kolomanfest 12/1/2024 6:42 PM

26 Kinder und Jugend mehr in das Geschehen der Gemeinde einbinden 12/1/2024 6:39 PM

27 siehe NR 12 12/1/2024 6:24 PM

28 Community Nurse 12/1/2024 6:18 PM

29 längere Öffnungszeiten Naso Pate (f. Junge) 12/1/2024 6:18 PM

30 ist wegen der Lage und Struktu des Orts sicher schwierig 12/1/2024 6:11 PM

31 Bildung in Umwelt- und Naturschutz, Sensibilisierung für den Erhalt natürlicher Flächen. „Nur
worüber man Kenntnisse hat, wird gesehen, geschützt, beschützt, geliebt.“

11/21/2024 1:49 PM

32 Z.B. regelmäßig Gesellschaftsspiel Treffpunkt, Singleprogrammeü 11/17/2024 8:34 PM

33 Kulturausflüge, Landtag, Bildung, 11/7/2024 2:39 PM

34 Mehr Veranstaltungen, Feste, Informationstage 11/5/2024 9:08 PM

35 mehr Aktivitäten (Konzerte, Worshops, etc) 11/3/2024 8:56 AM

36 Öffisausbau auch in Nachtzeiten (Fortgehen nach Wien), z.B. nur FR und SA um 03:00 Uhr
Bus von Liesing nach Laab

10/30/2024 8:19 AM

37 Anstatt den Laaberhof inkompetent mit dem Geld der Gemeindebürger zu vergolden, wäre
ein Haus mit betreutem Wohnen wohl wesentlich sinnvoller gewesen

10/29/2024 8:11 PM

38 Seniorenresidenz 10/27/2024 11:15 AM

39 Primärversorgungszentrum in Breitenfurt Ost und Sportverein in Laab im Walde, Wohnplatz
für junge Menschen und betreutes Wohnen für Ältere

10/26/2024 5:38 PM

40 mehr spielgeräte für kinder 10/25/2024 1:50 PM

41 Bus-shuttle zur VS Breitenfurt, Familienfeste, 10/15/2024 1:20 PM
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F5
Welche Angebote für Vereine, Sport und Kultur wünschen Sie sich in
der Gemeinde:

Beantwortet: 121
 Übersprungen: 15

80.17%
97

19.83%
24

 
121

 
1.20

# (BITTE ANGEBEN) DATE

1 mehr sportl. Angebot 12/3/2024 8:07 PM

2 mehr Veranstaltungen (zB Dorffest) 12/3/2024 8:05 PM

3 siehe Vorderseite! künstlierische Gemeinschaftsprojekte wie z.B. Spielplatzgeräte von
Kindern unter Aufsicht bemalen lassen, Buchclub fpr Kinder/Erwachsene mit wöchentlichen
Treffen...

12/3/2024 7:51 PM

4 kein Bedarf 12/3/2024 7:47 PM

5 für Familien und Pensionisten wird viel gebaut, super! 12/3/2024 7:37 PM

6 mehr Sportangebot 12/3/2024 7:34 PM

7 jede Art von Bewegung 12/3/2024 7:33 PM

8 Turn/Sportangebote für Jugendliche 12/2/2024 8:56 PM

9 Ausstellungen 12/2/2024 8:54 PM

10 Schwimmbad 12/2/2024 8:45 PM

11 Baby und Kinder turnen mit oder ohne Eltern 12/1/2024 8:48 PM

12 keine 12/1/2024 8:43 PM

13 Ausflüge zu Sommertheater, Kindertiurnen, Kabarett Ausflugg im Parlament, regelmäßige
Walking Gruppe

12/1/2024 8:41 PM

14 mehr Musik 12/1/2024 8:28 PM

15 Veranstaltungen für Kinder 12/1/2024 8:02 PM

16 gefördertes Sportangebot für alle 12/1/2024 7:34 PM

17 BOCCIA BAHN 12/1/2024 6:21 PM

18 siehe vorherigen Punkt 12/1/2024 6:11 PM

19.83%19.83%​​19.83%
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19 Begegnungen mit und in der Natur ohne Stress in sie zu bringen oder sie zu zerstören. Ein
Kulturcafé (Bibliothek, Zeitungen, Lesungen, Möglichkeit für junge Künstler ihre Bilder,
Objekte, ihre Musik,… zu präsentieren,….

11/21/2024 1:49 PM

20 Sport fehlt vollkommen! 11/8/2024 11:07 AM

21 Kooperation mit Breitenfurt, Perchtoldsdorf, Wolfsgraben, Purkersdorf 11/7/2024 2:39 PM

22 Regelmässige diverse Veranstaltungen, Märkte, Ritterfest 11/5/2024 9:08 PM

23 mehr Veranstaltungen, Dorffeste etc. 11/3/2024 8:56 AM

24 Mehr Veranstaltungen 11/3/2024 8:51 AM

25 Fußballverein 10/29/2024 12:24 PM

26 Eine Pumptrack für Fahrräder und Roller wie es sie schon zB in Brunn oder Eichgraben gibt 10/28/2024 5:10 PM

27 W. O. 10/26/2024 5:38 PM

28 Mehr Theater, Konzerte, Lesungen; Musikvereinsheim 10/15/2024 1:20 PM
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F6
Welche Wünsche und Anregungen haben Sie für unseren neuen
Laaberhof?

Beantwortet: 84
 Übersprungen: 52

# BEANTWORTUNGEN DATE

1 günstige Mittagsmenüs 12/3/2024 8:07 PM

2 Kindermenü, günstiges Mittagsmenü 12/3/2024 8:05 PM

3 bodenständiges Dorfwirtshaus. Wirtshaus, wo man sich trifft! L.H. hat überzogene Preise
und nicht herausstechender Speisekarte; außerdem ungemütlich!

12/3/2024 8:03 PM

4 ist kein Dorfwirtshaus für eine kleine Gemeinde, Schade 12/3/2024 8:00 PM

5 bodenständige Kirche 12/3/2024 7:58 PM

6 kein geschultes Personal freundlich u. bemüht aber von einem Wirtshaus keine Ahnung 12/3/2024 7:56 PM

7 günstiges Mittagsmenü 12/3/2024 7:53 PM

8 mehr "Wirtshaus"-Gerichte, mehr vegetarisches Angebote, Themenabende wie
Cocktailnight, Quizzabend, Live-Musik

12/3/2024 7:51 PM

9 günstigere Preise 12/3/2024 7:47 PM

10 vegetarische Gerichte, mehr Angebot 12/3/2024 7:41 PM

11 sehr freundlich und zuvorkommend, Essen könnte etwas besser werden; Viele empfinden
es als etwas "steif" (kein Dorfgasthaus)

12/3/2024 7:37 PM

12 günstiges Mittagsmenü
Essen auf Rädern 12/3/2024 7:34 PM

13 Preis-Leistung verbessern
Wartezeiten verkürzen
Klassiker auch klassisch belassen;
Mittagsmenü leistbar machen und abends eher gehoben

12/3/2024 7:33 PM

14 günstiges Mittagsmenü 12/3/2024 7:28 PM

15 Preis-Leistung-Qualität 12/3/2024 7:27 PM

16 Preis-Leistung sollte stimmen 12/3/2024 7:24 PM

17 Service und Angebot sollten nachgebessert werden 12/3/2024 7:16 PM

18 Kontinuität 12/3/2024 7:13 PM

19 etwas größere Portionen 12/3/2024 7:12 PM

20 Rabattaktionen für Jugendliche und Senioren 12/2/2024 8:56 PM

21 viele Laaber Gäste kleine Events, Saisionale Speisekarte 12/2/2024 8:52 PM

22 dass er ein normales Wirthaus wird und nicht ein Restaurant 12/2/2024 8:50 PM

23 viele Kunden 12/2/2024 8:48 PM

24 sehr gut so 12/2/2024 8:46 PM

25 Veganes Menüs 12/2/2024 8:45 PM

26 billiger 12/2/2024 8:42 PM

27 Kindermenü & Menüs 12/1/2024 8:48 PM

28 günstige Mittagsmenüs 12/1/2024 8:41 PM

29 Suggestivfrag! Gab es mehrer Anbieter? Wer erhielt den Zuschlag? Baufirma?
Architekturbüro?

12/1/2024 8:38 PM

30 Ein Landgasthof mit normalen Preisen 12/1/2024 8:30 PM

31 Einfach auf bürgerliche Küche, kein Schnick Schnack, keine gehobene Küche 12/1/2024 8:28 PM
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32 Fertigstellung, Mängelbehebung, Ansicht Mauerwaldg. zu teuer, Portion -> zu klein 12/1/2024 8:16 PM

33 Hoffentlich kann er überleben! 12/1/2024 8:10 PM

34 kürzere Wartezeiten; niedriegere Preisen; entfall Reservierungspflicht; günstige Menüs,
einfache Speisen, nicht so "hochkanditelt"

12/1/2024 8:07 PM

35 zufriedden 12/1/2024 8:03 PM

36 Preis / Leistung ??? 12/1/2024 7:54 PM

37 ihm zeit zu geben, heimisch zu werden 12/1/2024 7:52 PM

38 Ein Platz zum verweilen mit gutem und leistbaren Angebot und Platz für Familien 12/1/2024 7:34 PM

39 Themen-Tag 12/1/2024 7:31 PM

40 Eine gut bürgerliche Kirche; keine langen Wartezeiten, faire Preise 12/1/2024 6:42 PM

41 Wer bezahkt die verdeckten Schulden?
Warum keine Aufklärung? 12/1/2024 6:39 PM

42 eventuell auch Abholservice bie Bedarf (mittags) 12/1/2024 6:29 PM

43 schnellere Bedingung 12/1/2024 6:28 PM

44 bessere küche 12/1/2024 6:27 PM

45 wird sinvoll genützt 12/1/2024 6:24 PM

46 Betriebsführung ist ausbaufähig 12/1/2024 6:21 PM

47 größere Weinkarte 12/1/2024 6:20 PM

48 ? 12/1/2024 6:19 PM

49 Presigestaltung 12/1/2024 6:19 PM

50 größere Portionen, kleinere Preise 12/1/2024 6:18 PM

51 Am 17.11.24: Wir haben Steak bestellt: diese waren nicht zufriedenstellend zubereitet. Auf
Reklamation wurde nicht freundlich reagiert! Die Speisekarte ist sehr klein!

12/1/2024 6:17 PM

52 saisonale Highlights 12/1/2024 6:16 PM

53 Hausmannskost, kleinere Preise 12/1/2024 6:15 PM

54 Wirtshaus mit leistbaren Preisen und kein Restaurant 12/1/2024 6:13 PM

55 Keine Musik im Außenbereich 11/24/2024 6:23 PM

56 leistbare Speisen, Bodenständigkeit, Hausmannskost 11/24/2024 8:45 AM

57 Er möge überleben und die Verschuldung der Gemeinde nicht umsonst gewesen sein.
Aufklärung und Offenlegung wohin diverse Rechnungsbeträge diesbezüglich geflossen sind

11/21/2024 1:49 PM

58 Öffnungszeiten von Montag bis Freitag
Größere Speisen Auswahl
Bessere Preise 11/17/2024 8:34 PM

59 Menues bitte schnell servieren 11/14/2024 1:16 PM

60 ein paar günstigere Gerichte - so zu teuer für regelmäßige Besuche 11/8/2024 5:05 PM

61 Weg von der teuren Schickimicki-Attitüde und her mit dem von der Gemeinde
versprochenen Traditionsgasthaus.

11/8/2024 11:07 AM

62 Einfachere und damit günstigere Gerichte, Cocktailabende, Showkochen, Showgrillen 11/5/2024 9:08 PM

63 bitte auch Kindermenüs, Jausenbrote (nach dem Wandern) 11/3/2024 8:56 AM

64 Live Musik einmal in der Woche 10/30/2024 9:20 PM

65 hat sich schon einiges gebessert - etwa das Tagesmenü. Sind wirklich sehr bemüht, aber
schon recht teuer...

10/30/2024 11:55 AM

66 Sollte dem Steuerzahler nicht zu viel Kosten, Preis-Leistung muss passen 10/30/2024 8:19 AM

67 Wir werden diese Fehlinvestition nicht unterstützen und fern bleiben 10/29/2024 8:11 PM

68 Leider lange Wartezeiten, es sind sehr hohe Erwartungen gewesen welche nicht erfüllt
wurden als einheimischer, dennoch bin ich dafür offen 1x im Monat es wieder zu probieren.

10/29/2024 7:20 PM

69 Frühstücksburritos 10/29/2024 2:39 PM
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70 Etwas mehr Sortiment das nicht ausgeht 10/29/2024 12:24 PM

71 Normale Preise
Guter Koch
Gutes Personal 10/29/2024 7:01 AM

72 Weiter So! 10/28/2024 8:01 PM

73 Einen Wirt im Ort zu haben ist eine tolle Entwicklung. 10/28/2024 6:02 PM

74 Freue mich wieder ein Gasthaus im Ort zu haben! 10/28/2024 6:00 PM

75 Wird sich erst ergeben 10/28/2024 9:53 AM

76 moderatere Preise, größere Auswahl Wochenmenü 10/27/2024 11:15 AM

77 Passt super 10/26/2024 6:27 PM

78 Privatbetrieb .... 10/26/2024 5:38 PM

79 Ein bisschen günstiger 10/26/2024 5:27 PM

80 Ich bin sehr zufrieden 😀 10/26/2024 12:43 PM

81 Breiteres Sortiment an Speisen, nicht nur Schnitzel und Co. 10/25/2024 5:10 PM

82 keine 10/25/2024 3:09 PM

83 Etwas länger Öffnungszeiten der Küche 10/25/2024 2:51 PM

84 Kindermenüs, sonntagsbrunch mit Musik 10/15/2024 1:20 PM



Fragebogen - Team Laab: VP & Unabhängige

13 / 24

F7
Kümmert sich die Gemeinde Ihrer Meinung nach ausreichend um das
Ortsbild? (z.B. Straßen, Grünflächen, Friedhof):

Beantwortet: 132
 Übersprungen: 4

36.36%
48

29.55%
39

34.09%
45

 
132

 
1.98

# WELCHE VERBESSERUNGSVORSCHLÄGE SIND IHNEN WICHTIG: DATE

1 Schlaglöcher auf den Straßen 12/3/2024 8:08 PM

2 Straßen, zu wenig Mistkübel, mehr Sitzfläche, Begrünung POP-Gebäude 12/3/2024 8:05 PM

3 Sauberkeit in Laab 12/3/2024 7:59 PM

4 Ort wieder so schön wie er war 12/3/2024 7:56 PM

5 Pflege von Gemeindegebiet entlang der Bäche, Vergabekriterien/-richtlinien 12/3/2024 7:33 PM

6 Unkraut entfernen, Schlaglöcher ausbessern 12/3/2024 7:27 PM

7 Tiergartenstraße, die Künette ist seit Jahren nicht definitiv instandgesetzt, Grünfläche auf
B13 Höhe Friedhof war heuer nicht bepflanzt

12/3/2024 7:16 PM

8 Straßen, Gehsteig Tiergartenstr. 12/3/2024 7:13 PM

9 Schaut verwahrlost aus 12/2/2024 8:52 PM

10 Friedhof: Gießkannen - Ausguss defekt 12/2/2024 8:50 PM

11 Friedhofwege, Gehsteige säubern 12/2/2024 8:45 PM

12 Zustand Straßen 12/2/2024 8:42 PM

13 Laab verwildert! Hatten früher auch nur 1 Gemeindemitarbeiter und Laab war nicht so
verschmutzt!

12/1/2024 8:35 PM

14 Strassen 12/1/2024 8:30 PM

15 zu viel unkraut überall 12/1/2024 8:28 PM

16 Strassen kaputt, unkraut 1m hoch, Blumen fehlen, Gemeindearbeiter muss auch mal vom
Fahrzeug aussteigen!

12/1/2024 8:16 PM

17 Strassensanierung 12/1/2024 8:07 PM

34.09%34.09%​​34.09%

29.55%29.55%​​29.55%

36.36%36.36%​​36.36%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ausreichend ausbaufähig zu wenig

(keine
Bezeichnung)

  AUSREICHEND AUSBAUFÄHIG ZU WENIG INSGESAMT GEWICHTETER MITTELWERT

(keine Bezeichnung)
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18 Straßensanierung, Pflege offener Grünräume 12/1/2024 8:05 PM

19 Fiedhof: Thujenhecke zwicken für Zugang zum Abfall; Bau zu Tor stellen, nicht zur Straße! 12/1/2024 8:02 PM

20 Platz neben Kirche 12/1/2024 7:54 PM

21 Termine wann Kehrmaschine fährt 12/1/2024 7:52 PM

22 öfter Rasenmähen und Parkanlagenpflege 12/1/2024 6:42 PM

23 Eingangstür- Friedhof reparieren; Müll beim Friedhof entleeren, mähen und Müll von den
Straßenj entsorgen

12/1/2024 6:39 PM

24 kehren der Straße 12/1/2024 6:27 PM

25 Blumenbeete -gießen; siehe NR 3 12/1/2024 6:24 PM

26 Dienstbrille für Gemeindearbeiter 12/1/2024 6:24 PM

27 Straßenreinigung: Laub bleibt auf Haufen liegen!Gehsteig: Julius Raab Gasse: Wurzeln der
Bäume: Sturzgefahr

12/1/2024 6:17 PM

28 2. Gemeindearbeiter 12/1/2024 6:13 PM

29 Straßenschilder, Blumen, Grund neben Kirche etc 12/1/2024 6:11 PM

30 mehr Grünfläche 12/1/2024 6:06 PM

31 Betreutes Wohnen zw. Kirche und Hausnr. 40 11/24/2024 6:23 PM

32 die Straßen gehören erneuert, mehr Schwung reinbringen 11/24/2024 8:45 AM

33 z.B. was ist mit der alten wilden zugeschütteten Deponie aus den ca 1970 er Jahren neben
dem neuen Altstoffsammelzentrum?

11/21/2024 1:49 PM

34 Grünanlagen sollten besser gepflegt werden 11/18/2024 10:41 AM

35 Ungepflegte Grünflächen (Bsp. Spielplatz), desolate Sitzgelegenheiten 11/8/2024 11:07 AM

36 Veraltete Strassenschilder, rechtswidrige Strassenschilder, Schlaglöcher, Beschilderungen
falsch oder zu wenig

11/5/2024 9:08 PM

37 Grünpflege 11/5/2024 7:02 AM

38 Pflanzen bei der Insel Ortseinfahrt Ost, Friedhofsmauer und POP-Station begrünen, Zaun
beim alten Friedhof instandsetzen, Beruhigung Hoffeldstraße (B13)

11/3/2024 8:56 AM

39 Zaun beim alten Friedhof 11/3/2024 8:51 AM

40 Trotz Klimawandel - unbedingt mehr Blühendes!!! 10/30/2024 11:55 AM

41 wird der Friedhof überhaupt noch regelmäßig gepflegt? auf Straßen Unkraut, Dreck,... 10/30/2024 8:19 AM

42 Zusätzlich Gemeindearbeiter anstellen wäre von Vorteil 10/29/2024 7:20 PM

43 Straßen und Gassen Zustand 10/29/2024 4:04 PM

44 Gehsteige instandsetzen und pflegen 10/29/2024 2:39 PM

45 Kaputte Straßen 10/29/2024 12:24 PM

46 Keine Firmen, 2ter Angestellter 10/29/2024 7:01 AM

47 Unkrautentfernung Gehsteige 10/27/2024 11:15 AM

48 Friedhofsmauer Begrünung. Ordentliches Straßenbild, B 13 Sanierung endlich 10/25/2024 5:10 PM

49 Mehr Sommerblumen an den Geländern der Brücken so wie es früher immer war. 2. Auf
dem Gehweg entlang des Kleinkinderspielplatzes wird nie das Herbstlaub entfernt, die
Rutschgefahr wenn es nass ist, ist sehr groß, abgesehen davon sieht es unordentlich aus

10/25/2024 3:09 PM

50 Friedhof öfter mähen, Straßen besser instand halten, Ortseinfahrten gestalten 10/15/2024 1:20 PM
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F8
Agiert die Gemeinde transparent?
Beantwortet: 129
 Übersprungen: 7

27.13%
35

48.06%
62

24.81%
32

 
129

 
1.98

24.81%24.81%​​24.81%

48.06%48.06%​​48.06%

27.13%27.13%​​27.13%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja, transpa… nicht ganz … nicht trans…

(keine
Bezeichnung)

  JA,
TRANSPARENT

NICHT GANZ
KLAR

NICHT
TRANSPARENT

INSGESAMT GEWICHTETER
MITTELWERT

(keine
Bezeichnung)
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F9
Sind Sie über den finanziellen Zustand unserer Gemeinde informiert?
Beantwortet: 133
 Übersprungen: 3

39.85%
53

60.15%
80

 
133

 
1.60

60.15%60.15%​​60.15%

39.85%39.85%​​39.85%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja Nein

(keine
Bezeichnung)

  JA NEIN INSGESAMT GEWICHTETER MITTELWERT

(keine Bezeichnung)
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F10
Wie zufrieden sind Sie mit der finanziellen Entwicklung der
Gemeinde?

Beantwortet: 109
 Übersprungen: 27

11.93%
13

23.85%
26

40.37%
44

23.85%
26

 
109

 
2.52

23.85%23.85%​​23.85%

40.37%40.37%​​40.37%

23.85%23.85%​​23.85%

11.93%11.93%​​11.93%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sehr zufrie… zufrieden unzufrieden sehr unzufr…

(keine
Bezeichnung)

  SEHR
ZUFRIEDEN

ZUFRIEDEN UNZUFRIEDEN SEHR
UNZUFRIEDEN

INSGESAMT GEWICHTETER
MITTELWERT

(keine
Bezeichnung)
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F11
Fühlen Sie sich von der Gemeinde unterstützt, was den öffentlichen
Verkehr betrifft:

Beantwortet: 122
 Übersprungen: 14

34.43%
42

48.36%
59

17.21%
21

 
122

 
1.83

17.21%17.21%​​17.21%

48.36%48.36%​​48.36%

34.43%34.43%​​34.43%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja ausbaufähig Nein

(keine
Bezeichnung)

  JA AUSBAUFÄHIG NEIN INSGESAMT GEWICHTETER MITTELWERT

(keine Bezeichnung)
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F12
Was soll mit dem gemeindeeigenen Grundstück am Hauptplatz
(ehem. Stagl) geschehen:

Beantwortet: 122
 Übersprungen: 14

31.15%
38

10.66%
13

26.23%
32

31.97%
39

 
122 2

# SONSTIGE IDEEN (BITTE ANGEBEN): DATE

1 dort NASO mit Cafe + Gemeindeamt in alter NAso 12/3/2024 8:07 PM

2 Spielplatz 12/3/2024 8:05 PM

3 Dorfzentrum verschönern 12/3/2024 8:00 PM

4 durch Hauptplatz - Lärm - etw. Gemeindeamt oder Gastro in Richtung des Platzes - dahinter
gerne Wohnungen für Jugendliche/nicht lärmempfindliche Menschen!

12/3/2024 7:51 PM

5 einfach stehenlassen und abwarten, keine weiteren Schulden! 12/3/2024 7:37 PM

6 Verkauf 12/3/2024 7:34 PM

7 mehr Generationen, WG-artig, soziale Kontakte, bessere Öffi-Möglichkeiten 12/3/2024 7:33 PM

8 betreutes Wohnen 12/3/2024 7:23 PM

9 ev. Startwohnungen 12/3/2024 7:20 PM

10 Freibad 12/2/2024 8:56 PM

11 mit schöner gemeinsamen in Kombination Fläche 12/2/2024 8:52 PM

12 Schwimmbad 12/2/2024 8:45 PM

13 Einen kléinen Park für Kinder (eingezäunt wegen die Autos) 12/1/2024 8:48 PM

31.97%31.97%​​31.97%

26.23%26.23%​​26.23%

10.66%10.66%​​10.66%

31.15%31.15%​​31.15%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Neubau Wo… Neubau Ge… Neubau Wo… Abbruch de…

(keine
Bezeichnung)

  NEUBAU
WOHNUNGEN

NEUBAU
GEMEINDEAMT

NEUBAU
WOHNUNGEN
MIT
GEMEINDEAMT

ABBRUCH DES
HAUSES/BENUTZBARE
GRÜNFLÄCHE

INSGESAMT GEWICHTET
MITTELWER

(keine
Bezeichnung)
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14 Gennossenschaft- oder betreubares Wohnen 12/1/2024 8:41 PM

15 Leistbares Wohnen 12/1/2024 8:35 PM

16 Betreutes Wohnen 12/1/2024 8:07 PM

17 Hundezone 12/1/2024 7:59 PM

18 Nahversorger 12/1/2024 7:54 PM

19 zuwen INFO W. gebraucht wird 12/1/2024 7:52 PM

20 Vereinsraum, Veranstaltungsraum 12/1/2024 7:34 PM

21 Neubau Nahversorger mit Kaffehaus udn Post; Gemeindeamt in bestehenden Nahversorger;
Umbau bestehendes Gemeindeamt in Wohnungen und somit endlich Ortskern

12/1/2024 7:26 PM

22 kein Neubau, Sanierung bestehender Gebäude 12/1/2024 6:39 PM

23 Gemeindeamt und Naso 12/1/2024 6:28 PM

24 Seniorenheim zum Tagesheimstätte oder Park 12/1/2024 6:24 PM

25 alle 4 ok 12/1/2024 6:24 PM

26 kein Betonklotz/ behutsame Bebauung 12/1/2024 6:18 PM

27 Verkauf zur Sanierung der Finanzen 12/1/2024 6:11 PM

28 Begegnungszone 12/1/2024 6:06 PM

29 Begegnungszone, Spielplatz, Kulturcafé,.. Zu Frage 13 und 14: Solange wesentliche
Entscheidungen hinter verschlossenen Türen beschlossen werden und die Bevölkerung vor
vollendete Tatsachen gestellt ist, kann man nicht von Information über aktuelles Geschehen
sprechen, denke ich.

11/21/2024 1:49 PM

30 ev. betreutes Wohnen 11/18/2024 10:41 AM

31 Keine weiteren Kosten verursachen 11/17/2024 8:34 PM

32 Zwischennutzung für Veranstaltungen,, langfristig habe ich keine guten Ideen 11/14/2024 1:16 PM

33 einbeziehen des Gartens (Café) 11/8/2024 5:05 PM

34 Arztpraxis, Kooperation mit Uni, Forschung, 11/7/2024 2:39 PM

35 Hauptplatz lebendiger machen z.B Schanigarten, Fitnessgeräte für Senioren 11/5/2024 9:08 PM

36 Naso neu und Wohnungen 11/5/2024 7:02 AM

37 evtl. Naso auch dorthin und Gemeindeamt in den Naso 11/3/2024 8:56 AM

38 wie schon einmal vorgeschlagen Gemeindeamt + Naso 10/30/2024 11:55 AM

39 Einen Paddletennis oder Tennis Platz errichten 10/29/2024 12:24 PM

40 Jugendwohnungen 10/28/2024 8:01 PM

41 Seniorenresistenz 10/27/2024 11:15 AM

42 Und Nahversorger 10/25/2024 2:51 PM

43 Tiefgarage mit Zufahrt von Karl Schindlergasse 10/15/2024 1:20 PM
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F13
Wie gut fühlen Sie sich über aktuelle Gemeindethemen informiert:
Beantwortet: 126
 Übersprungen: 10

16.67%
21

42.06%
53

28.57%
36

12.70%
16

 
126

 
2.25

12.70%12.70%​​12.70%

28.57%28.57%​​28.57%

42.06%42.06%​​42.06%

16.67%16.67%​​16.67%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sehr gut ausreichend wenig zu wenig

(keine
Bezeichnung)

  SEHR
GUT

AUSREICHEND WENIG ZU
WENIG

INSGESAMT GEWICHTETER
MITTELWERT

(keine
Bezeichnung)
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84.44% 114

87.41% 118

38.52% 52

36.30% 49

11.85% 16

14.07% 19

F14
Wie informieren Sie sich grundsätzlich über das aktuelle Geschehen
in der Gemeinde?

Beantwortet: 135
 Übersprungen: 1

Befragte insgesamt: 135  

84.44%84.44%​​84.44%

87.41%87.41%​​87.41%

38.52%38.52%​​38.52%

36.30%36.30%​​36.30%

11.85%11.85%​​11.85%

14.07%14.07%​​14.07%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Laaber Blattl
(Zeitschrift

der VP-Laab)

Laab Aktuell
(Gemeindezeitsc

hrift)

Homepage der
Gemeinde Laab

Info-Brunch
der Gemeinde

Soziale Medien
(Facebook....)

Anderes

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Laaber Blattl (Zeitschrift der VP-Laab)

Laab Aktuell (Gemeindezeitschrift)

Homepage der Gemeinde Laab

Info-Brunch der Gemeinde

Soziale Medien (Facebook....)

Anderes
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F15
Alter in Jahren
Beantwortet: 136
 Übersprungen: 0

0.00%
0

3.68%
5

11.76%
16

44.85%
61

39.71%
54

 
136

 
4.21

39.71%39.71%​​39.71%

44.85%44.85%​​44.85%

11.76%11.76%​​11.76%

3.68%3.68%​​3.68%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

unter 16 16 - 24 25 - 39 40 - 65

über 65

(keine
Bezeichnung)

  UNTER 16 16 - 24 25 - 39 40 - 65 ÜBER 65 INSGESAMT GEWICHTETER MITTELWERT

(keine Bezeichnung)
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F16
Kinder unter 16 Haushalt:
Beantwortet: 133
 Übersprungen: 3

15.04%
20

84.96%
113

 
133

 
1.85

84.96%84.96%​​84.96%

15.04%15.04%​​15.04%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja Nein

(keine
Bezeichnung)

  JA NEIN INSGESAMT GEWICHTETER MITTELWERT

(keine Bezeichnung)


